
Legacy of Gems Blitzways 

Nezavršene igre 

Ako dođe do prekida usred runde, svi podaci i ulozi spremit će se dok ponovno ne otvorite igru. 
Nedovršenu rundu možete nastaviti od trenutka kada je došlo do prekida. Ulozi koji su bili 
stavljeni, ali nisu riješeni zbog nedovršenih rundi postat će nevažeći nakon 90 dana. Pogreška u 
igri poništava sve isplate i tu igru. 

Informacije 

BLITZWAYS dobici osvajanju se za određene kombinacije simbola koji su u susjedstvu, u skladu 
s informacijama u tabeli isplata i pravilima igre. Kada osvojite na više BLITZWAYS u jednoj rundi 
igre, svi dobici se zbrajaju. Svi dobici iz Značajki (kao što su Besplatni Okretaji), Bonus Igara i/ili 
Scattera (ako su primjenjivi) također se zbrajaju s BLITZWAYS dobicima. Sve dobitne kombinacije 
isplaćuju se na kraju runde igre. Značajka Besplatnih Okretaja igra se s istim ulogom kao i runda 
igre koja je pokrenula značajku – osim ako nije drugačije navedeno. Ulog se ne može promijeniti 
tijekom trenutno aktivne runde igre. Molimo konzultirajte pravila igre za više informacija. Dobitne 
kombinacije plaćaju samo kada su simboli povezani horizontalno ili vertikalno na susjednim 
rolama bez ikakvih praznina, preko najmanje 3 role. Dobitne kombinacije mogu započeti s bilo 
koje točke na mreži. Plaća se samo najveći dobitak po dobitnoj kombinaciji simbola. 

Pravila igre 

LEGACY OF GEMS BLITZWAYS je 5-kolutni video slot s MULTIPLIER WILD simbolima i do 16807 
BLITZWAYS. 

LEGACY OF GEMS BLITZWAYS je kaskadna igra koja se igra na 5 koluta. Nasumičan broj simbola 
u rasponu od 2 do 7 se vrti u svakom kolutu kako bi se formirale dobitne kombinacije. Dobitak se 
ostvaruje ako se 3 ili više simbola pojave u povezanoj skupini koja pokriva najmanje 3 koluta, 
gdje se dodiruju vodoravno i/ili okomito. Dobitni simboli se uklanjaju, a novi simboli padaju kako 
bi popunili kolute. Igra nastavlja kaskadirati sve dok se ne mogu stvoriti nove dobitne 
kombinacije. 

Kad god se ostvare dobici, stvara se jedan ili više wild simbola. Svaka skupina koja nije koristila 
wild stvorit će wild simbol. Skupine koje koriste wild stvorit će multiplier wild, a rezultirajući 
multiplikator ovisi o broju wild simbola i multiplikatora koji su korišteni. Ako više skupina koriste 
iste wild simbole, stvorit će kombinirani MULTIPLIER WILD. 

Ako se u krugu pojave 3 SCATTERA, aktivirat će se 8 FREE SPINOVA. 

Na početku FREE SPINS-a, WILD se stvara na nasumičnoj poziciji. Tijekom trajanja FREE SPINS-
a, svi WILD-ovi ostaju fiksirani. Ako se u krugu free spinova pojavi 1 SCATTER, dodaje se dodatni 
FREE SPIN, do najviše 46 FREE SPINS-a. 

Radnje/potezi 

• Isplatna tablica- Skače između prikaza na isplatnoj tablici. 

• Autoigra- Kliknite gumb AUTOIGRA za uključivanje/isključivanje automatske igre. U 
Autoigri se određeni broj uzastopnih rundi pokreće automatski uz trenutno odabrane 
postavke uloga. Autoigra automatski prestaje ovisno o postavkama ili ako nemate 
dovoljno novca za nastavak igre. 



• Hipervrtnja- Pritiskanje i držanje gumba RAZMAKNICA 1,5 sekundi aktivirat će način igre 
Hipervrtnja. Time će se role jako ubrzati, ali će usporiti ako se aktivira bonus značajka. 

• Brza igra- Uključite za značajno bržu igru. 

• Zavrti / Pokreni / Razmaknicu- Započinje rundu igre uz trenutno odabrani ulog. Za 
početak stisnite spin. 

• Automatski podesi ulog- Automatski umanjuje ukupni ulog na početku nove vrtnje ako je 
saldo prenizak za aktivaciju vrtnje na trenutačnoj razini uloga. Odabrani smanjeni ukupni 
ulog bit će najveći mogući ulog i bit će manji od iznosa uloga odabranog na početku 
automatskih vrtnji. Ulog će se samo smanjivati i neće se vratiti na početni iznos nakon 
eventualnih dobitaka koji bi omogućili ponovno korištenje izvornog uloga. 

 


